

АРГЕНТИНА, ЧИЛИ И АНТАРКТИДА
18 дней

День 1	Прилёт в столицу Аргентины, трансфер в отель, размещение и отдых.
День 2	<p>ЗНАКОМСТВО С БУЭНОС-АЙРЕСОМ – ФУТБОЛ И ТАНГО</p> <p>Утром обзорная экскурсия по аргентинской столице (около 6 часов с остановкой на обед).</p> <p>Экскурсия по Буэнос-Айресу начнётся с поездки по Авеню 9 Июля. Это, пожалуй, главная и самая известная улица в центре Буэнос-Айреса, название которой связано с днём независимости Аргентины (9 июля 1816 года). Мы увидим дворец семьи Ortiz Basualdo, который был спроектирован французским архитектором Полем Патером в 1912 году для Даниэля Ортис Басуальдо.</p> <p>Затем проедем мимо впечатляющего театра Колумба (Colon), который является главным оперным театром Аргентины и Южной Америки. Согласно опросу, проведённому экспертом по акустике Лео Беранеком среди ведущих международных оперных и оркестровых директоров, именно в Театре Колон зал имеет лучшую акустику для оперы и второй лучший зал для концертов в мире. Театр открылся 25 мая 1908 года постановкой оперы «Аида» Джузеппе Верди. (Дополнительно можно организовать экслюзивную индивидуальную экскурсию по театру).</p> <p>Далее по маршруту один из символов города — белый обелиск в центре площади Республики, воздвигнутый в честь независимости Аргентины, полученной 9 июля 1816 года.</p> <p>Первой остановкой для пешей прогулки будет площадь Мая (Plaza de Mayo), место, где происходили самые важные исторические события Аргентины и где находятся некоторые из самых важных зданий города.</p> <p>Вокруг площади расположены:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Casa Rosada (Розовый дом) - знаменитый президентский дворец, с балкона которого когда-то выступали Хуан и Эва Перон. В этом же здании функционирует правительство Аргентины. • Catedral (Кафедральный Собор), который мы посетим и увидим мавзолей генерала Сан-Мартина с почётным караулом на входе. • Здание Cabildo (бывшая ратуша Буэнос-Айреса колониального периода и самое старое здание на площади) • Новое здание актуальной Мэрии Буэнос-Айреса • Центральный банк Аргентины, Министерство Экономики и здание Налоговой Службы. <p>После прогулки проедем по улице Avenida de Mayo, которая была первым бульваром и основной артерией исторического центра города. Аvenida-де-Майо соединяет площадь Мая с площадью Конгресса на которой находится Дворец Национального Конгресса Аргентины (Palacio del Congreso de la Nación Argentina). Это монументальное здание, спроектированное итальянским архитектором Витторио Меано и выполненное в стиле неоклассицизма, не оставит вас равнодушными.</p> <p>Затем мы продолжим путь в район Сан-Тельмо, один из старейших в городе. Там мы сможем узнать об истории района, прогуляться по мощёным улочкам, зайти на местный рынок и, по желанию, посетить одну из многих антикварных лавок.</p> <p>Далее мы отправимся в традиционный и колоритный район Ла-Бока. В этом районе располагался основной морской порт в эпоху массовой иммиграции из Европы в Аргентину (вторая половина 18</p>



LUXE TOUR

века) и многие из прибывавших иммигрантов селились неподалёку, придавая Ла Боке миксом культур неповторимый колорит. Мы прогуляемся пешком по известному переулку Caminito, узнаем историю образования коммунальных жилищ иммигрантов в Ла Боке (conventillos) и о том, какой след они оставили в аргентинской культуре.

На этом наше знакомство с южной, исторической частью города заканчивается, и мы отправимся на север в **районы Палермо и Реколета**. По пути мы проедем мимо суперсовременного и дорогого района Пуэрто-Мадеро, площади Сан-Мартин и знаменитой часовой "Башни Англичан", подаренной городу местной британской диаспорой в честь столетия Майской Революции 1810 года.

По мере удаления от исторического центра город кардинально изменится. Вы увидите просторные, вечнозелёные парковые зоны, скверы с многовековыми деревьями и богатые жилые районы.

Проедем мимо одного из **самых красивых парков города** – парка Трес-де-Фебрero, известного как Боскес-де-Палермо (Палермские леса). Это любимый местными жителями городской парк площадью около 400 гектаров. Отсюда мы отправимся в направлении района Реколета, проехав по пути здание Ипподрома, Музей Декоративных Искусств, здание Национальной Библиотеки. Посетим знаменитое кладбище Реколета и узнаем историю его основания и историю мавзолеев известных аргентинских деятелей и их семей, расположенных здесь.

Важно: порядок посещения мест может меняться на усмотрение гида.

Ориентировочный распорядок экскурсионного дня:

- 09:00-09:15 выезд из отеля в Реколету
- 09:15-09:55 экскурсия по Реколете и знаменитому кладбищу
- 09:55-10:15 Палермо
- 10:15-10:35 Площадь Мая и Розовый Дом, Кафедральный собор
- 10:35-10:55 Пуэрто-Мадеро
- 10:55-11:15 Сан-Тельмо
- 11:15-11:45 улица Каминито в районе Ла-Бока (важно: стадион La Bombonera команды Воса Juniors мы не посещаем, но можно это организовать за доплату)
- 11:45-12:00 трансфер на обед в выбранный ресторан
- 15:00 возвращение в отель и отдых
- 20:00 вечером трансфер в Rojo Tango с шоу

luxeru luxe.ru luxe.ru luxe.ru luxe.ru luxe.ru luxe.ru luxe.ru luxe.ru luxe.ru

День 3

ЛЕТИМ К ЛЕДНИКАМ

Утром трансфер из отеля в аэропорт Aeroparque Jorge Newbery (AEP) и вылет в Калафате. Прилёт и трансфер в отель, отдых.

Вечером **экскурсия Nativoo Experience** с ужином в пещере.

Начните приключение на внедорожнике вдоль аргентинского озёрного побережья и погрузитесь в историю первых экспедиций.

По пути вас ждут:

- Потрясающие панорамы скалистых берегов и горных хребтов Анд
- Знакомство с культурой коренных исследователей и народа теуэльче
- Доисторические пещеры
- Наскальные рисунки с их таинственными значениями

День 4

ПЕРИТО-МОРЕНО

Perito Moreno Glacier Tour

Величественный **ледник Перито-Морено** возвышается всего в 80 км от Эль-Калафате. Это один из крупнейших и единственный в мире наступающий ледник, а также главная достопримечательность **Национального парка Лос-Гласьярес** — заповедной территории площадью 600 000 гектаров, покрытой ледяным покровом. Ваше путешествие начнётся с проезда через патагонский андский лес, где вас ждёт первая захватывающая остановка на "**Курва-де-лос-Суспирес**" (**Поворот Вздохов**), откуда открывается первый вид на это невероятное чудо природы.

Приблизившись к леднику, вы спуститесь по специальным пешеходным дорожкам, чтобы:

- Увидеть ледник с разных смотровых площадок
- Насладиться этим удивительным творением природы
- Стать свидетелем захватывающего зрелища - откола огромных ледяных глыб
- Услышать оглушительный грохот падающего льда
- Наблюдать, как обломки превращаются в айсберги в глубоких водах озера Архентино

Этот день станет для вас незабываемым опытом - поистине уникальным удовольствием, которое случается раз в жизни!

Эта экскурсия не включает навигацию или прогулку по леднику в кошках. За доплату можно добавить часовую прогулку на кораблике к леднику (без высадки) – *nautical safari*.

Дополнительные опции:

ВАРИАНТ 1:

Минитрекинг по леднику Перито-Морено – продолжительность экскурсии с посещением парка и трекингом по леднику: около 10 часов (индивидуальные трансферы – навигация и треккинг в группе на английском, обед не включён – за доплату можно включить ланч-бокс).

Отправление из порта Бахо-де-лас-Сомбрас (расположенного в 6 км от смотровой площадки Мирадор-дель-Гласьяр) – начинается водная часть экскурсии.

Программа тура:

- 20-минутный круиз по озеру Рико с живописными видами
- Высадка на противоположном берегу и начало пешего перехода к леднику Перито-Морено
- Надевание кошек (специальных шипованных накладок)
- Треккинг по поверхности ледника (около 1,5 часов с учётом похода через лес до ледника и обратно)
- Осмотр уникальных ледовых образований: глубокие трещины, ледяные башни (сераки), воронки и миниатюрные лагуны
- Виски со льдом с ледника
- Возвращение через магелланов субантарктический лес с его буйной растительностью
- Время для самостоятельного обеда (рекомендуем взять с собой ланч-бокс)
- Трансфер на корабле обратно к причалу (20 минут)

ВАРИАНТ 2:

Навигация Nautical Safari (1 час) к южной стороне ледника Перито-Морено. Катамаран отправляется из порта залива Бахо-Лас-Сомбрас (в 7 км от деревянных мостков парка) и останавливается в 300 метрах от ледяной стены. Вы сможете созерцать, как от ледника откалываются ледяные глыбы и с грохотом падают в озеро (не гарантировано, но случается довольно часто).

В случае со стандартной экскурсией (без минитрекинга по леднику) и опциональной часовкой навигацией рекомендуем также доплатить за обед в Resto del Glaciar (меню с напитками). Ресторан простой (не гурмэ), но лучше вариантов в парке или поблизости, увы, нет. Вечером индивидуальный трансфер в лучший ресторан Калафате.

День 5	КАЛАФАТЕ (АРГЕНТИНА) / ТОРРЕС-ДЕЛЬ-ПАЙНЕ (ЧИЛИ) Утром трансфер через аргентино-чилийскую границу в лодж, прибытие около 14:00.
День 6-8	ТОРРЕС-ДЕЛЬ-ПАЙНЕ Три полных дня на исследование парка и природных красот. В отеле Explora Torres del Paine вас ждёт более 40 экскурсий с опытными англоговорящими гидами, рассчитанных на небольшие группы (5-8 человек). Эти уникальные маршруты охватывают всё – от самых знаковых мест до эксклюзивных для Explora, включая знаменитые башни Торрес-дель-Пайне, ледники, озёра, патагонские леса, а также наблюдение за дикой природой и знакомство с культурой гаучо. Гости также могут воспользоваться собственной конюшней Explora и отправиться на конные прогулки или специальные конные экспедиции на редкой породе патагонских лошадей, выращиваемых в отеле.
День 9	ТОРРЕС-ДЕЛЬ-ПАЙНЕ / ПУНТА-АРЕНАС Трансфер в отель в Пунта-Аренас (около 5 часов в пути). Вас ждёт обязательный брифинг в Explorers House – эксклюзивном клубе круизной компании. Вечером вас ждёт приветственный ужин с напитками, во время которого вы сможете познакомиться с другими участниками предстоящего вам круиза.
День 10	ПУНТА-АРЕНАС / ОСТРОВ КОРОЛЯ ГЕОРГА / MAGELLAN EXPLORER При благоприятных погодных условиях - полет на остров Короля Георга (King George Island) (в пути 2 часа). Отсюда наш транспорт доставит вас мимо чилийской и российской исследовательских станций к берегу, где мы пересядем на шлюпки-зодиаки и отправимся на борт корабля. На Magellan Explorer максимум 76 пассажиров + 60 человек персонала. Корабль запустили на воду в 2019 году. Это экспедиционное судно, размеры которого позволяют совершать высадки в труднодоступных местах и глубоко исследовать белый континент.
День 11-14	MAGELLAN EXPLORER Круиз между Южными Шетландскими островами и западным побережьем Антарктического полуострова проходит среди заледенелых фьордов и впечатляющих айсбергов, в компании морских птиц, пингвинов, тюленей и китов. Каждый день вы будете сходить на берег на лодках типа «Зодиак» и исследовать ландшафты вместе с опытными полярными гидами. На борту судна вас ждёт увлекательная программа познавательных лекций, а также захватывающие виды из лаунджа, где можно поделиться впечатлениями о прожитом дне с другими гостями. В Антарктике нет одинаковых путешествий - здесь ключ к успеху - гибкость. Экспедиционная команда планирует маршрут, чтобы максимально использовать постоянно меняющиеся возможности, которые предоставляет природа, создавая каждый раз уникальный и незабываемый опыт. Хотя точный маршрут меняется от экспедиции к экспедиции, вы посетите несколько мест, дающих наилучшее представление о многообразии антарктической природы. Ваш вояж может включать визиты на Южные Шетландские острова, в Антарктический пролив, пролив Жерлаша и пролив Пенола.

День 15	MAGELLAN EXPLORER / ОСТРОВ КОРОЛЯ ГЕОРГА / ПУНТА-АРЕНАС Завершение круиза и возвращение на южноамериканский материк, в Пунта-Аренас, на самолёте и трансфер в отель.
День 16	ПУНТА-АРЕНАС / САНТЬЯГО После завтрака трансфер в аэропорт Пунта-Аренас .Встреча в аэропорту с гидом , трансфер в отель.
День 17	САНТЬЯГО Посещение винодельни Santa Rita — это увлекательное путешествие по культурному наследию Чили и традициям чилийского виноделия, всего в 45 минутах от Сантьяго. Расположенная в предгорной зоне Альто-Хауэль, в Буине, винодельня окружена уникальной природой, где гармонично сочетаются винодельческие традиции, история Чили, культура и гастрономия. Вам предстоит погружение в самое сердце Санта-Риты : вековой парк, неоготическая часовня, римские бани и знаковая «Винодельня 120 Патриотов». Погрузитесь в атмосферу спокойствия Векового парка – Памятника истории, где вы перенесёитесь в великолепие садов, созданных в европейских стилях. Полюбуйтесь величественной часовней в неоготическом стиле и прогуляйтесь по старинным римским баням, построенным в XIX веке. Продолжите своё путешествие, исследуя «Винодельню 120 Патриотов» и откройте для себя увлекательную историю отважных чилийских патриотов. Впечатления завершатся изысканной дегустацией четырёх вин категории Ultra Premium в сопровождении отборных сыров, крекеров и орехов. Дополнить визит можно посещением Музея Андо в Фонде Кларо Виаль Вас ждёт индивидуальная обзорная экскурсия по чилийской столице (максимум на 4 часа) Вы познакомитесь с историческим центром столицы: президентским дворцом Ла-Монеда, центральной площадью Пласа-де-Армас с Кафедральным Собором, увидите главное отделение Почты Чили, первую резиденцию чилийских правителей, и самую старую церковь страны Сан-Франциско, которая выстояла сотни землетрясений. Узнаете об истории диктатуры Пиночета и увидите, где находился центр задержания, подниметесь на холм Санта-Лусия, откуда открывается прекрасный вид на Сантьяго – по легенде, здесь Педро-де-Вальдивия принял решение об основании города, а также поднимитесь по канатной дороге на вершину холма Сан-Кристобаль в парке Метрополитано – с вершины открывается великолепный вид на город в окружении цепи гор и холмов. Закончим экскурсию прогулкой по парку Форесталь, увидим Музей Изящных Искусств и богемный район Ластаррия.
День 18	САНТЬЯГО В назначенное время трансфер в аэропорт и вылет домой. Окончание программы.